Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum

Seria 29. Wyrazenia algebraiczne

1. Podane wyrazenie 0,3ac?-(3c3)* jest rowne:

a) 0,3ac>9 b) 2,7ac® c)3-axc®:10

2. Podane wyrazenie 0,6a3x*-20ax jest rowne:

a) 0,12 a*x® b) 1,2 a*x> )12 a*x®

3. Wybierz poprawna odpowiedz ( @>0, b>0, x>0) :
Vax+vbx  réwne jest

a) xVa +xVb b)/Wx - (a +b) c) Vx -(Na +Vb )

4. Przedstaw w postaci utamka zwyktego, zachowujac zmienne

2a ) 1,2x ) 2% ) 0,56a
0,05b 0,36z (1,1666...)n

a)

5. Znajdz najmniejszy wspolny dzielnik dla wyrazen:

a) 2lax™ i 9cx™ 1 b)10(a — 1)* i 5(a — 1)? c) 3a3, 6ab?, 4abc

6. Upro$¢ wyrazenia i oblicz warto$¢, dlaa=1,a=5,a=8;m=-6,m=0,5 m=2

) a?—-2a—3 b) 2m2%-3m+1 C) (4a3x3 _ 9x7) . (2(14 _ 3x2)

a-3 m-—1
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